

真古画被“专家”鉴定为赝品 贱卖后拍出 8736 万元高价

据中国之声“新闻纵横”报道,近年来,古玩字画收藏之风日盛,收藏爱好者不惜砸下重金,只求淘到真宝贝。但淘到的宝贝是真品还是赝品?很少有人能看出门道,更多人选择依靠专家鉴定。

郑州有一对兄弟找专家鉴定家传的古画,专家说是赝品,两兄弟就以17万元的价格将其卖给了专家的朋友,一年后却发现这幅古画竟在拍卖行拍出8736万元的高价。谁为这笔损失埋单?

卖出的“赝品”拍出高价

事情源于2009年9月,在某鉴宝节目的海选现场,朱云兄弟俩带着家传的乾隆御笔《嵩阳汉柏图》和鉴宝专家刘岩不期而遇。

“当时接待我们的就是刘岩,他说让我们晚上到他住的地方,给我们讲画。当晚我们就去了,他说这东西是个老东西,但不是真迹,也就值3万块钱。”回忆当时的情景,朱云仍记忆犹新,“他说过十天半个月他

可以找人来,这个人对他很信任,我们可以多要三五万。”

半个多月后,刘岩带来一位叫程功的收藏家。刘岩从中撮合,朱云兄弟以17万元的价格把这幅《嵩阳汉柏图》卖给了程功。

时隔一年,朱云兄弟看到一则新闻,发现以17万元售出的那幅《嵩阳汉柏图》在北京保利公司的拍卖会上居然拍出了8736万元的高价。

这个“专家”是真是假?

17万元和8736万元,价格相差500多倍,朱云兄弟俩认为被专家坑了,刘岩却坚称交易过程合理合法:“这种事在艺术品市场有很多,艺术品都是天上一脚地上一脚的。”

低买高卖自然是常事,但以欺骗等手段压低交易价格就不正常了。朱氏兄弟以贵重收藏品被买卖为由向郑州市中级人民法院提起诉讼,请求法院撤销他们同刘岩、程功

之间的买卖合同,追回《嵩阳汉柏图》。因此案涉及刑事诈骗,法院并没有立案。目前,公安机关正在搜集证据,可能将对刘岩等人提起公诉。

在搜集证据的过程中,朱氏兄弟发现,所谓的“鉴宝专家刘岩”竟有两个,他们不仅同名同姓,而且简历也基本一样,只不过一人在广东东莞,一人在北京。谁才是真正的专家,着实让人真假难辨。

人人能鉴宝,却没人鉴定专家

河南省文物交流中心主任、文物鉴定专家邱向军告诉记者,目前,国内文物鉴定从业人员大致有三类:一是国有文物收藏单位的文物专家,主要负责博物馆文物征集鉴定工作;二是通过国家文物局鉴定资格认定考试的责任鉴定员,业务范围仅限于文物进出境审核;三是在中国艺术品鉴定评估委员会、中国收藏家协会等机构任职,或取得相关机构发放的鉴定资格证书的从业人员。

眼下各类鉴宝活动邀请的嘉宾、专家,多是出自第三类鉴定人员。由于这类鉴定人员在获取资格证书时,不少人并未经过严格的分类考试、资质审核,鉴定水平良莠不齐,从而导致“伪专家”满天飞。现在随处可见鉴定专家的身影,但目前还没有任何部门具备向个人颁发鉴定专家证书的资格。

人人都能鉴宝,却没人来鉴定专家,目前我国对流通市场鉴定师资质缺乏认定规则。业内人士希望尽快完善相关制度,让广大收藏爱好者的权益得到有效保护。(据中广网)

高速路滑 6车连撞

事发京港澳高速漯河段 系司机疲劳驾驶和路滑所致

据河南商报消息 因为路滑,12月21日早上,京港澳高速漯河段发生一起6车连撞事故,有人在事故中受伤,但暂无大碍。

记者赶到现场时,司机老周坐在高速公路边上,一只鞋子在这场车祸中不知去向,他只好用塑料袋包着脚。

当天早上6时,雾正浓,在京港澳高速漯河段,老周说,他车前方两辆小轿车瞬间就撞在了一起。老周认为事故起因是其中一辆轿车超车时打滑。为了躲避前方打滑轿车,老周打了一把方向盘,踩刹车时车打滑了,“啞啞”一声响,货车侧翻。

现场交警表示,事故是当天早上6时许发生的,共有6车连撞,事发原因是司机疲劳驾驶和路滑。



一辆货车冲开护栏翻下高速,轮胎散落一旁。

基辅芭蕾舞团开启“最美天鹅之旅”

12月30日到市艺术中心欣赏脚尖上的艺术

百年纯正的芭蕾传统、无懈可击的精湛技法、前所未有的豪华阵容……基辅芭蕾舞团携经典芭蕾舞剧《天鹅湖》首次访华演出,将于2012年12月30日在市艺术中心震撼上演脚尖上的艺术盛宴。此次演出由河南百禾传媒有限公司、鹤壁百禾艺术中心管理有限公司主办,鹤壁农行、鹤壁日报社协办。

基辅芭蕾舞团创建于1867年,所属剧院与莫斯科大剧院、马林斯基剧院并称前苏联三大芭蕾舞剧院,在世界上享有极高的声誉,是乌克兰文化的象征。

基辅芭蕾舞团在发展历程中获奖很多,包括伦敦国际舞蹈艺术节金奖、巴黎国际古典舞蹈艺术节最高奖项,法国舞蹈学院奖(L'e-

toile)、Serge Lifar 芭蕾舞比赛一等奖、奥兰多国际芭蕾舞比赛一等奖等,更有联合国教科文组织颁发的奖章。

此次基辅芭蕾舞团带来了他们的代表作品——经典芭蕾舞剧《天鹅湖》,作为芭蕾舞史上最受欢迎、长演不衰的剧目,《天鹅湖》被誉为“古典芭蕾百科全书”式作品。这次上演的《天鹅湖》更是采众家之长,融合了浪漫芭蕾、音乐芭蕾、戏剧芭蕾的特点,近于完美。

2013新年来临之际,这些基辅芭蕾舞团的艺术家们,将把古典芭蕾舞《天鹅湖》奉献给广大热情的鹤壁观众,带您走进如梦如画的湖畔仙境。详情可拨打票务热线0392-2262118/2262111。

鹤壁市人民政府关于 规范契税纳税期限的通告

鹤政通告〔2012〕2号

为进一步加强契税征收管理,规范税务机关和纳税人双方的依法征纳行为,根据《中华人民共和国契税暂行条例》、《河南省地方税务局关于严格执行契税纳税期限的通知》(豫地税函〔2012〕234号)要求,现就我市契税纳税期限通告如下:

一、契税纳税义务发生时间为纳税人签订土地、房屋权属转移合同的当天,或者纳税人取得其他具有土地、房屋权属转移合同性质凭证的当天。

二、从2013年1月1日起,我市契税纳税期限统一按30日执行。纳税人应当从纳税义务发生之日起10日内,向土地、房屋所在地的契税征收机关办理纳税申报,并在20日内缴纳税款;逾期未缴纳税款的,征收机关将按日加收滞纳金万分之五的滞纳金。

特此通告。

二〇一二年十二月十九日

散布“世界末日”谣言

96名邪教人员被拘

新华社郑州12月22日电(记者 李丽静)记者从河南省公安厅获悉,该省公安机关严厉查处散布“世界末日”谣言,制造社会恐慌违法活动的“全能神”邪教组织人员,截至12月19日已经依法拘留96人,并收缴一批邪教组织非法宣传品。

“全能神”邪教组织又名“东方闪电”、“实际神”,其盗用基督教名义从事非法活动,散布“世界末日”等谣言邪说,以“只有向神奉献财产才能自保”、“不信或抵制者将被“闪电”击杀等进行恐吓威胁,诈骗钱财。

许昌市一名信徒在“全能神”邪教组织的造谣蛊惑下,不顾家人阻止,将家中仅有的10万元全部“奉献”,导致家庭生计艰难。新安县一名信徒长期外出“传教”,对两个年幼的儿子不管不问,导致家庭破裂;郑州一高校学生信徒,沉溺“传教”,荒废学业。

警方提醒市民,应进一步增强明辨是非的能力,自觉防范和抵制“全能神”邪教,做到不听、不信、不传,一旦发现造谣蛊惑、散发传单等违法活动后,及时报警。

有流浪人员线索 1小时内到现场救助

我省建立生活无着人员
“1小时现场救助”制度

据新华社郑州12月21日专电(记者 秦亚洲)记者从河南省政府获悉,河南要求各地民政和救助管理机构建立快速反应机制,发现或接到生活无着人员线索的,应在1小时内到达现场并实施救助,确保他们不因冻饿、疾病等因素出现意外。

河南省政府要求各地民政和救助管理机构,尽快完善救助服务信息网络,广泛开展救助政策宣传,引导群众或生活无着人员及时拨打110向公安机关报警或拨打当地求救热线。

河南省要求民政、工会、慈善等部门工作人员分组编队,在对车站码头、地下通道、桥梁涵洞等生活无着人员集中区域实行常规巡查的基础上,将在工地、城乡接合部等生活无着人员可能露宿区域纳入巡查范围。充分发动公益组织、社区组织、志愿者等社会力量以及出租车司机、环卫工人等热心群体,提供生活无着人员线索。

京港澳高速河南段 俩“忙点”同时扩容

漯河至驻马店段、驻马店至信阳段
将由双向四车道扩建为八车道

据大河报消息 21日上午,京港澳高速公路河南段最繁忙的两个路段——漯河至驻马店段、驻马店至信阳段改扩建工程正式开工建设,由双向四车道扩建为双向八车道。

京港澳高速公路河南段全长537公里,2004年10月全线建成通车,漯河至驻马店段、驻马店至信阳段是京港澳高速公路河南段交通最繁忙的两个路段。

据省交通厅有关负责人介绍,京港澳高速公路漯河至驻马店段改扩建项目北接已扩建完成的郑州至漯河段,向南与同时实施改扩建的驻马店至信阳段相连,线路全长63公里,由双向四车道扩建为八车道。

驻马店至信阳段改扩建项目北接漯河至驻马店段,止于鸡公山互通立交南豫鄂省界处,接京港澳高速公路湖北段,路线全长136.879公里,同样扩建为八车道。

据介绍,这两个项目均采用“边施工、边通行”的方式进行,确保京港澳高速安全畅通。